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Διπλά κύπελλα

συλλογής
Πρακτική χρήση στο σπίτι και καθ' οδόν
Κύπελλα συλλογής για hands-free άντληση
Είτε βρίσκεστε στο σπίτι είτε εν κινήσει ή ακόμα και όταν επιστρέψετε στη δουλειά,
χάρη στα επιπλέον κύπελλα συλλογής για άντληση χωρίς να χρησιμοποιείτε τα χέρια
σας, μπορείτε να απλοποιήσετε το πρόγραμμα άντλησης και να το κάνετε πιο
αποτελεσματικό. Περιλαμβάνει 4 ψευδοθηλές σιλικόνης SkinSense και 2 ενθέματα
ψευδοθηλών.

Other bene�ts
Για τα ηλεκτρικά θήλαστρα Premium, Advanced και Hands-Free

Ελευθερία κινήσεων κατά την άντληση
Κινηθείτε ελεύθερα με τα εξαιρετικά ελαφρά κύπελλα συλλογής

Μιμείται τον ρυθμό θηλασμού του μωρού
Αποτελεσματική* άντληση με ρυθμό που μιμείται τον ρυθμό θηλασμού του μωρού σας

Εύκολη χρήση, απλό καθάρισμα και συναρμολόγηση
Παρακολουθήστε τη ροή του γάλακτος με τα απόλυτα διαφανή κύπελλα συλλογής
Εύκολος καθαρισμός και συναρμολόγηση με λίγα μέρη

Εφαρμογή χωρίς ραφές
Τα επιθέματα σιλικόνης προσαρμόζονται απαλά στο στήθος σας
Το πλήρες εύρος μεγεθών των επιθεμάτων στήθους και εξαρτημάτων επιθέματος θηλής.
Βρείτε την τέλεια εφαρμογή για εσάς σε λίγα μόλις δευτερόλεπτα
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Χαρακτηριστικά
Μιμείται τον ρυθμό θηλασμού του
μωρού

Τα μωρά ξέρουν πώς να θηλάζουν καλύτερα! Γι'
αυτόν τον λόγο, το ηλεκτρικό hands-free
θήλαστρο μιμείται τον φυσικό ρυθμό θηλασμού
τους - ώστε να μπορείτε να βρείτε τον δικό σας
ρυθμό για αποτελεσματική* άντληση και
βέλτιστη παραγωγή γάλακτος. Τα επιθέματα
στήθους και τα ενθέματα στα σωστά μεγέθη
υποστηρίζουν την άντληση προσφέροντας πιο
ασφαλή και άνετη εφαρμογή σε κάθε στάδιο της
διαδικασίας.

Μοναδικά επιθέματα SkinSense

Τα μοναδικά επιθέματα στήθους από σιλικόνη
SkinSense έχουν σχεδιαστεί για απόλυτη άνεση,
εφαρμόζονται απαλά στο σχήμα του στήθους
σας με τη βοήθεια της φυσικής θερμότητας του
σώματός σας. Τα επιθέματα στήθους είναι
κατασκευασμένα από σιλικόνη κατάλληλη για
τρόφιμα, για απόλυτη ξεγνοιασιά.

Διαφανής συλλογή

Τα διαφανή κύπελλα συλλογής προσφέρουν
ανεμπόδιστη θέα στο εσωτερικό τους. Σας
βοηθούν να τοποθετείτε σωστά τις θηλές σας
για βέλτιστη παραγωγή γάλακτος και να

παρακολουθείτε οπτικά τον όγκο του μητρικού
γάλακτος. Για αξιόπιστη άντληση από την πρώτη
σταγόνα μέχρι την τελευταία.

Εξαιρετικά ελαφρύ κύπελλο συλλογής

Ένα κύπελλο συλλογής ζυγίζει λίγο πάνω από
100 γραμμάρια όταν είναι άδειο - έως και 3
φορές πιο ελαφρύ από ένα πλήρως φορετό
θήλαστρο. Τα κύπελλα εφαρμόζουν άνετα μέσα
στο σουτιέν, χωρίς να διαγράφουν σχεδόν
καθόλου.

Κάρτα προσδιορισμού μεγέθους θηλής

Χρησιμοποιήστε την κάρτα προσδιορισμού
μεγέθους θηλής για να βρείτε το ιδανικό μέγεθος
επιθεμάτων στήθους και ενθεμάτων, αν
τα χρησιμοποιείτε. Η μέτρηση διαρκεί μόνο ένα
λεπτό και με μια σειρά που ταιριάζει στο 99%
των μαμάδων, σίγουρα θα βρείτε αυτό με την πιο
άνετη και ασφαλή εφαρμογή.

Εύκολο στον καθαρισμό και τη
συναρμολόγηση

Σχεδιάσαμε το θήλαστρο και τα αξεσουάρ του
ώστε να είναι όσο το δυνατόν πιο απλά στη
χρήση. Με ελάχιστα μόνο συνδετικά τμήματα,

κάθε κύπελλο συλλογής αφαιρείται, καθαρίζεται
(με το χέρι ή στο πλυντήριο πιάτων),
απολυμαίνεται και συναρμολογείται πανεύκολα.

Επιπλέον συμβατότητα

Αυτά τα κύπελλα συλλογής hands-free μπορούν
να χρησιμοποιηθούν με το ηλεκτρικό θήλαστρο
Premium της Philips Avent, το ηλεκτρικό
θήλαστρο Advanced και το ηλεκτρικό θήλαστρο
Hands-Free. Η αλλαγή κυπέλλων διαρκεί μόλις
λίγα δευτερόλεπτα, ενώ τα πλεονεκτήματα είναι
αμέτρητα.

Ταιριάζει στο 99% όλων των μαμάδων

Βοηθάμε κάθε μητέρα να νιώθει καλύτερα και η
σωστή εφαρμογή παίζει σημαντικό ρόλο σε
αυτό. Αυτό το αρχικό σετ περιλαμβάνει την
πλήρη σειρά μεγεθών των επιθεμάτων στήθους
και εξαρτημάτων επιθέματος θηλής, που
ταιριάζουν στο 99% των μαμάδων για απόλυτη
άνεση κατά την άντληση.
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Προδιαγραφές
Υλικό κατασκευής
Κύπελλο, μπροστινό κάλυμμα, κάλυμμα
επιθέματος στήθους: Πολυπροπυλένιο
Επίθεμα στήθους, μεμβράνη, βαλβίδα, ένθεμα:
Υγρή σιλικόνη
Σωλήνας σιλικόνης: Σιλικόνη

Τι περιλαμβάνεται
Κύπελλο συλλογής (συναρμολογημένο): 2 τμχ.
Σωλήνες σιλικόνης: 2 τμχ.
Κάλυμμα επιθέματος θηλής (σκόνης): 2 τμχ.
Επιθέματα στήθους (21 χιλ., 24 χιλ.): 2 τεμάχιο
έκαστο
Εξάρτημα επιθέματος θηλής (ένθεμα) 19 χιλ.: 2
τμχ.

Ευκολία στη χρήση
Χρήση θήλαστρου: Εύκολη χρήση, απλό
καθάρισμα και συναρμολόγηση

Λειτουργίες
Ευελιξία στην κίνηση: Άντληση χωρίς χέρια
Λεπτομέρειες για τα επιθέματα στήθους και τα
ενθέματα: Διατίθενται διάφορα μεγέθη για
βέλτιστη εφαρμογή

* Ουσιαστικά σχετίζεται με την τεχνική απόδοση του
προϊόντος.

* *Αναφορά στη συχνότητα αναρρόφησης της αντλίας.
* **με βάση την πλήρη σειρά επιθεμάτων στήθους και

εξαρτημάτων επιθέματος θηλής (ενθεμάτων).
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